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Curs de Formare 

„CALITATE ÎN SISTEMUL DE ÎNVĂȚĂMÂNT 

PREȘCOLAR” 
ACTIVITATEA 2:Punctul2 

CALITATEA MANAGEMENTULUI ORGANIZAȚIEI ȘI GESTIUNII 

ANALIZA EXPERIENȚEI NR. 1 
CURSANT FIRESCU GEORGIANA DANIELA GRUPA DOLJ SUBGRUPA 1 

 

 

ANALIZA CONFORMITĂȚII ȘI SATISFACERII NORMEI CEIF  
 

 Analizând documentele propuse de experienţa 1, putem aprecia că sunt în conformitate cu Norma CEIF: 

 Comisia pentru organizarea activităţilor extracurriculare şi opţionale (care fac referire la atribuţiile organizaţiei de 

conducere ce aprobă programul anul şi săptămânal  (Exp.1, pag. 2); activităţile opţionale intră în categoria activităţilor 

de învăţăre şi dezvoltare personale, fiind alese de către părinţi din oferta prezentată de unitatea de învăţământ şi aprobată 

de către Consiliul de Administraţie; pot fi desfăşurate de către educatoare sau de un profesor specialist care va lucra în 

echipă cu ceasta; 

  Comisia pentru amenajarea spaţiului educaţional care se ocupa cu gestionarea spaţiilor şi dotărilor; (Exp.1,pag. 4-5); 

mediul educaţional oferă oportunităţi diversificate privind experienţele şi jocul, în funcţie de vârsta copiilor, permite o 
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explorare activă şi interacţiuni variate cu materialele, cu ceilalţi copii şi cu adultul; mediul grădiniţei permite dezvoltarea 

liberă a copiilor punând în evidenţă şi dimensiunea inerculturală şi pe cea a incluziunii sociale; 

 Comisia asigurarii colaborarii cu părinţii susţinută de Regulamentul de organizare şi funcţionare a unităţilor de 

învăţământ preuniversitar, dar şi de decizie, proceduri de constituire şi desfăşurare a intrunirilor şi activităţilor 

consiliului reprezentativ al părinţilor (Exp.1, pag.7-16); Constituirea Comisiei pentru asigurarea colaborării cu părinţii, 

garantează familiilor informarea maximă privind gestionarea serviciilor prin utilizarea resurselor necesare pentru a 

comunica modalităţile şi durata acestor servicii; părinţii au rol de partener implicându-se în mod activ la educaţia 

copiilor lor 

 Comisia pentru evaluarea şi asigurarea calităţii – reglementează implementarea unui sistem eficient al calităţii 

(Exp.1.pag. 18-48); reponsabilitatea ei principală este îmbunătăţirea calităţii eduacaţiei prin stabilirea unor mecanisme 

instituţionale şi procedurale în direcţia dezvoltării capacitătii de elaborare, planificare şi implementarea progamelor de 

studiu, menite să satisfacă aşteptările beneficiarilor. 

 Comisia de formare şi dezvoltare profesională – are drept scop creşterea calităţii procesului de învăţământ prin 

perfecţionarea continuă şi autoperfecţionarea cadrelor didactice, conform planului managerial al comisiei (Exp. 1, pag. 

4-6). 

 

PROPUNERI DE ÎMBUNĂTĂȚIRE 

 Decizii la Comisia pentru organizarea extracurricularelor și opționalelor, Comisia pentru amenajarea spațiului în 

grădiniță; 

 Procedură de constituire a Comisiei pentru amenajarea spațiului în grădiniță; 

 Plan de lucru și de îmbunătățire pentru Comisia pentru amenajarea spațiului în grădiniță; 
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 Existenţa normativului de dotare minimal. Împărţirea de atribuţii şi responsabilităţi în Comisii de lucru certificate cu 

decizie, la nivelul unităţii. 

 Amenajarea şi gestionarea spaţiului educaţional să se realizeze conform standardelor de dotare minimală pentru 

învăţământul tradiţional (Step by Step fiind o alternativă care nu reprezintă obligativitatea, iar Norma CEIF nu obligă la 

înfiinţarea unei comisii pentru amenajarea spaţiului educaţional). 
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Curs de Formare 

„CALITATE ÎN SISTEMUL DE ÎNVĂȚĂMÂNT 

PREȘCOLAR” 
Punctul2 

CALITATEA MANAGEMENTULUI ORGANIZAȚIEI ȘI GESTIUNII 

ACTIVITATEA 2: ANALIZA EXPERIENȚEI NR. 2 
CURSANT FIRESCU GEORGIANA DANIELA GRUPA DOLJ SUBGRUPA 1 

 

ANALIZACONFORMITĂȚII ȘI SATISFACERII NORMEI CEIF:   

Experiența prezentată este conform normei CEIF prin Regulamentul de ordine interioara deoarece acesta cuprinde 

proceduri, indicatori şi criterii de monitorizare, de verificare a sistemului calităţii Instituţiei educaţionale. 

În urma analizei experienţei 2, documentele prezentate îndeplinesc norma CEIF:  

 Planul cadru de organizare şi de proiectare a activităţii unităţii prin obiectivele generale şi cele derivate; 

 Planul managerial prin funcţiile sale (proiectare, control/evaluare, implicare / participare);  

 Portofoliul managementului prin documentele manageriale, planul de îmbunătăţiri, respectând cerinţele curriculare. 
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PROPUNERI DE ÎMBUNĂTĂȚIRE 

 Viziunea să se regăsească în PDI 

 Țintele strategice nu se regăsesc în strategia de evaluare internă a calității; 

 Pentru PSI si SSM unitatea școlara poate apela la serviciile unui expert, persoana autorizata si acreditata. 

 

 
 


